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1 — ] 12 D" Zur Aktivierung des Ddmpfungssystems die Tiiren
einmal SchlieBen und Offnen.
GB' To activate the damping system, the doors open and

close once.

F> Pour procéder a l'activation du systéme d‘amorti,
veuillez ouvrir et fermer une premiére fois les portes.

I Aprire e chiudere le ante una volta per attivare
g I'ammortizzatore.

ES® Hay que proceder a abrir y cerrar las puertas para la
activacion del sistema de amortiguacion.

NL' Om het dempingssysteem te activeren de deuren één
= keer sluiten en openen.

PL> Aby aktywowa¢ ciche domykanie nalezy zamkna¢ i
otworzy¢ drzwi.

S’ Pro aktivaci systému tlumeni je tfeba po montazi
zavfit a otevrit dvere.
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Montageanleitung / Assembly / Montage
Montagehandleiding / Montaggio / Instrucciones de montaje HeII'ICh
Instrukcja montazu / Montazni navod

Z

www.hettich.com

INTERNATIONAL

(D> ° Fiir Holztiiren und Holz- oder Alu-Rahmentiiren
® 2-bahnig, innenliegend, obenlaufend

® Tiirgewicht bis 20 kg

® Tlirhohe bis 2000 mm

® Tirbreite ab 400 mm

® Werkzeuglose Hohenverstellung

® Werkzeuglose Tiirbefestigung

e Gleitfiihrung fiir innenliegende Konstruktion

® Kombinierbar mit STB 11, 12, 15, 35

@B © For wooden doors and wooden or aluminium frame doors

® 2-track, flush-mounted, top-running

® Door panel weight up to 20 kg

® Door panel height up to 2000 mm

® Door panel width from 400 mm

® Toolless height adjustment

® Toolless door attachment

e Slider for flush-mounted door design

e Can be combined with STB 11, 12, 15, 35

® 3 2 voies, intérieur, coulissage a la partie supérieure
® Poids de porte jusqu'a 20 kg

® Hauteur de porte jusqu'a 2000 mm

® |argeur de porte a partir de 400 mm

® Réglage en hauteur sans outillage

® Fixation de porte sans outillage

® Guidage par glissement pour conception rentrante
e Combinable avec STB 11, 12, 15, 35

(1> © Perante in legno e ante con telaio in alluminio o legno
® 2 binari, ante scorrevoli interne con binario di scorrimento superiore
® Peso anta max. 20 kg
® Altezza anta max. 2000 mm
® Larghezza anta min. 400 mm
® Regolazione verticale senza utensili
® Fissaggio dell'anta senza utensili
® Pattino di guida per ante scorrevoli interne
e Combinabile con STB 11, 12, 15, 35

(E>» © Para puertas de madera y marcos de madera o aluminio
® 2 pistas, arremetida, con rodadura superior

® Peso de puerta hasta 20 Kg

® Altura de puerta hasta 2000 mm

® Ancho de puerta a partir de 400 mm

® Regulacion de altura sin herramientas

® Fijacion de puerta sin herramientas

® Guia deslizante para construcciones arremetidas

e Combinable con STB 11, 12, 15, 35

(F> * Pour portes en bois et portes a cadre en bois ou aluminium. PL © Do drzwi ptytowych oraz drzwi z ramg aluminiowg badz drewniang

® Okucie 2-torowe, lezagce wewngtrz korpusu,
z goérnym mechanizmem jezdnym
® Waga drzwi do 20 kg
® Wysokosci drzwi do 2000 mm
® Szerokos¢ drzwi do 400 mm
® Regulacja wysokosci bez uzycia narzedzi
® Mocowanie drzwi bez uzycia narzedzi
® Prowadzenie $lizgowe dla konstrukcji lezacej wewnatrz korpusu
® Mozliwos¢ taczenia z STB 11, 12, 15, 35

(ND © Voor houten deuren en deuren met houten of aluminium frame €2 °Pro piné drevéné dvere a dvefe s dfevénym nebo hlinikovym ramem

® Met 2 banen, binnenliggend, bovenlopend

® Deurgewicht tot 20 kg

® Deurhoogte tot 2000 mm

® Deurbreedte vanaf 400 mm

e Gereedschapsloze hoogteverstelling

® Gereedschapsloze deurbevestiging

® Glijgeleiding voor binnenliggende constructie
® Combineerbaar met STB 11, 12, 15, 35

Einbau-Beispiel fiir Holztiiren

Mounting example for wooden doors
Exemple de montage pour portes en bois
Montagevoorbeeld voor houten deuren
Esempio di montaggio per ante in legno
Ejemplo de montaje para puertas de madera
Przyktad zabudowy dla drzwi ptytowych
Pfiklad montaze pro dfevéné dvere

88
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® Pro 2-kfidlové vioZzené dvefe s hornim zavésenim

® Hmotnost dvefi az 20 kg

® Vy3ky dvefi do 2000 mm

o Sitka dvefi do 400 mm

® Beznarad'ové vySkové sefizeni

® Montaz dvefi bez pouziti naradi

® Kluzné vedeni pro dvefe vloZené konstrukce

® | ze kombinovat s dolnim vedenim STB 11, 12, 15, 35

Einbau-Beispiel fiir Alu-Rahmentiiren

Mounting example for aluminium frame doors
Exemple de montage pour portes a cadre aluminium
Montagevoorbeeld voor aluminium framedeuren
Esempio di montaggio per ante con telaio in alluminio
Ejemplo de montaje para puertas de marco de aluminio
Przyktad zabudowy dla drzwi z rama aluminiowg
Pfiklad montaze pro dvefe s hlinikovym ramem

88
44 15161016

035

Spanplattenschraube Hohenverstellung
Chipboard screw Height adjustment
Vis pour panneaux d'aggloméré Réglage en hauteur
Spaanplaatschroef Hoogteafstelling 2 .
Vite per pannelli Regolazione dell'altezza
Tornillo para tablero de aglomerado Ajuste de la altura
Whkret do ptyt wiérowych Regulacja wysokosci
Vrut Serizeni vysky
¢ 3,5x 16 mm
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Einbau-Beispiel fiir Holztiiren mit Fiihrungswinkel unten
Mounting example for wooden doors with bottom
guide bracket

Exemple de montage pour portes en bois avec équerre de
guidage en bas

Montagevoorbeeld voor houten deuren en

Bohrbilder fiir Alu-Rahmentiiren

Drilling pattern for aluminium frame doors

Schémas de percage pour portes a cadre en aluminium
Boorbeelden voor aluminium framedeuren

Schemi di foratura per ante con telaio in alluminio
Esquema de taladros para puertas

geleidingshoeken onderaan

Esempio di montaggio per ante in legno con squadra
per fissaggio guida inferiore

Ejemplo de montaje para puertas de madera

con angulo guia inferior

Przyktad zabudowy dla drzwi ptytowych z dolnym

de marco de aluminio
Schemat frezowania ramy aluminiowej
Vrtani pro dvere s hlinikovym ramem

3 65 .

§lizgaczem prowadzacym —0 36
Pfiklad montaze pro dvefe s dfevénym ramem 1B t95
a dolnim vodicicm uhelnikem
. 86
Spanplattenschraube ¢ 3,5 x 16 mm / Chipboard screw ¢ 3,5 x 16 mm
Vis pour panneaux d'aggloméré ¢ 3,5 x 16 mm
Spaanplaatschroef ¢ 3,5 x 16 mm [ Vite per pannelli g 3,5 x 16 mm 67% _ —1_ ‘ -
Tornillo para tablero de aglomerado ¢ 3,5 x 16 mm 436
Wkret do ptyt widrowych ¢ 3,5 x 16 mm [ Vrut ¢ 3,5 x 16 mm 13,1 65

Laufprofil (optional zum Schrauben oder Kleben)
Wir empfehlen einen handelsiiblichen PU-Kleber, z.B. Jowapur 685.52 oder Jowapur 685.32

Runner profile (option of screw-on or stick-on version)
We recommend a standard PU adhesive, such as Jowapur 685.52 or Jowapur 685.32

Profil de coulissage (en option a visser ou coller).
Nous conseillons une colle PU du commerce, par ex. Jowapur 685.52 ou Jowapur 685.32

Loopprofiel (optioneel om te schroeven of te kleven)
Wij raden een gebruikelijke PU-kleefstof aan, b.v. Jowapur 685.52 of Jowapur 685.32

Binario di scorrimento (in alternativa con fissaggio a vite o a colla).
Si consiglia un normale collante in PU,
p.es. Jowapur 685.52 o Jowapur 685.32

Tiirhdhen > 1000 mm: Tiiren gegen Korpusseiten anschlagen lassen,
um Durchschwingen der Tiiren zu verhindern.

Door heights > 1000 mm: allow doors to stop against cabinet sides to
prevent doors swinging.

Hauteur de porte > 1000 mm: Faire buter les portes contre les
montants de caisson pour €viter un battement des portes.
Deurhoogtes > 1000 mm: deuren tegen kastzijwanden laten aanslaan
om doorzwenken van de deuren te verhinderen.

Per ante di altezza > 1000 mm: portare le ante a contatto con i fianchi
del mobile per evitarne I'oscillazione

Alturas de puerta > 1000 mm: dejar que las puertas cierren contra los
costados del mueble para evitar la oscilacion de las mismas.
Wysoko$¢ drzwi > 1000 mm: Pozwoli¢ drzwiom uderza¢ o bok korpusu
aby zapobiec wahaniu drzwi.

Vyska dvefi > 1000 mm: dvere by se mély dovirat o boky korpusu.

Perfil de rodadura (para atornillar o pegar, a elegir).
Aconsejamos utilizar un adhesivo de poliuretano corriente en el mercado,
como por ejemplo Jowapur 685.52 o Jowapur 685.32

Profil jezdny (do przykrecenia lub przyklejenia).
Zalecamy stosowanie dostepnych w handlu klejow.

Horni profil (volitelné k nasroubovéni nebo k nalepeni).
Doporucujeme bézné PU-lepidlo,
napf. Jowapur 685.52 nebo Jowapur 685.32

Montage Laufprofil / Assembly runner profile / Montage profil de coulissage
Montage loopprofiel / Montaggio binario di scorrimento / Montaje del perfil de rodadura
Montaz profilu jezdnego / Montaz horniho profilu

Vorbereiten Tiir / Preparing the door
Préparation de la porte

Deur voorbereiden

Preparazione dell'anta

Preparacion de la puerta
Przygotowanie drzwi / Pfiprava dvefi

Hohenverstellung / Height adjustment
Réglage en hauteur / Hoogteafstelling
Regolazione dell'altezza [ Ajuste de la altura
Regulacja wysokosci / Sefizeni vysky

Montage untere Fiihrung
Assembly bottom door guide
Montage guidage inférieur
Montage geleiding onderaan
Montaggio della guida inferiore
Montaje guia inferior

Montaz prowadzenia dolnego
Montaz dolniho vedeni
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